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¿Cómo comer mucha pizza?



Alfredo y Blas comparten
A empieza donde quiere
despues hay que comer
al lado de lo ya comido

A B
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B=kg′

...Blas come mucho
B A B
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Uno de los colores tiene al
menos la mitad de la
pizza...digamos rojo

A empieza en rojo

B come azul
A le sigue a B y come rojo

A come todo lo rojo
 al menos la mitad
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Blas puede comer 5
9 de esta

pizza, haga lo que haga Alfredo

Alfredo puede comer al
menos 4

9 de cualquier pizza

idea: seguir a Blas excepto en pocos casos
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¿ ?
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Micek, Walczak, 2015:
Alfredo come 1

4 de cada arbol impar,
peor caso conocido 2

5
no hay garant́ıas para grafos generales




